

Proces verbal :

Nº 1

Jurbajtur sot me datë 28.06.2024, në mbledhjen e raotës së Këshillit Bashkiak Librazhd.

Pasi u lexua rendi i ditës nga kryetari i Këshillit të gjithë të pranishmit janë dakort 15 (anëtar) miratohet fillimi i mbledhjes me këtë rend dite si më poshtë vijon :

1. P/Vendim " Mbi dhënie e ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar 6% periudha Maj 2024".
2. P/Vendim " Për shpërndarjen e një pjese të fondit financiar të Me të vitit 2024 për familjet : c 2. Hajdar Kreshko dhe Ramadan Kullolli, banesat e të cilave janë dëmtuar nga fatkeqësi natyrore dhe Dhënie e Ndihmës Financiare nga ana e Bashkiak Librazhd.
3. P/Vendim " Për miratimin e dokumentacionit teknik për familjen Lijor dhe Dhënie e Ndihmës Financiare për familjen Le 2. Ymer Daj banor i fshatit Vehcan Nj Kolun Hotalit. banesat e të cilëve të pësuar të pësuar fatkeqësi natyrore (rëshpiti truall).
4. P/Vendim " Ndihmë Financiare".
5. P/Vendim " Për një ndryshim dhe shtesë në U.K.B. në nr 108, dt 30.11.2023 "Për miratimin e Paketës fiskale (taksave dhe tarifave vendore) në Bashkinë Librazhd për vitin 2024".

6. P/Vendim "Për miratimin e listës së shkollave të familjeve që plotësojnë kushtet për programin e subvencionimit të përcaktuar për vitin 2024.

7. P/Vendim "Miratimin e programit të punës për parandalimin dhe masat që duhet të merren në mbrojtjen e pyjeve dhe kultive nga zjarri.

8. P/Vendim "Për nderimin me titull Dytelar Nderi J. Arif dushi dhe Zj. Hatixhe Jusku.

9. Të ndryshme:

1. P/Vendim "Për miratimin e marrëveshjes bashkëpunimit objekti "Rekonstrukcioni i rrugës për të krijuar.

2. P/Vendim "Për një shtesë dhe një ndryshim në v.k.b nr 119 datë 27.12.2023.

3. P/Vendim "Për nderimin e memorialit për figurën e Hysen Sodës

4. P/Vendim "Për hapjen e rrugës auto.

= fillimi i mbledhjes.

M. Disha "Kam sjelle pranë jush dy p/vendime që kemi fituar nga Këshilli Qarkut, të mi dhe "Për miratimin e kushteve të banimit. Në fushë studiu do të ndërtojmë një kors për biçikleta dhe një pendër të shprehjetarimit.

= Ndryshohet rendi ditës ku si fillim $N=3$
do të hedhim për miratim dy piletë e të
7 ku si fillim miratohet ndryshimin e
redit të ditës

= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve
15 vota pro.

P/vendimi $N=1$

"Për miratimin e marrëveshjes bashkëpunimit
objektit "Rikonstruksioni i rrugës për të kaluar"

= Miratohet me të gjithë votat pro 15 vota

P/vendimi $N=2$

Miratohet me 14 vota pro dhe 1 abstencion.

= Fillojmë me rendin e ditës në lidhje me mbledhjen.

P/vendimi $N=1$ i rendit të ditës:

Ndihmë ekonomike 6%.

Cim Duda "Se familje përfitojnë ndihmën ekonomike

Selime Ozani "Ndihmën ekonomike e përfitojnë
2026 familje dhe i kemi ndarë sipas kategorisë.

= Miratohet me të gjithë votat e të pranishmëve 16 vota.

P/vendimi $N=2$

"Pëllumb Zharri" kemi ketë dy familje që janë
prekur në 2019 dhe shpërblyerit e parë e konon
marrë tani marrin pjesën tjetër.

Bledi Koci " Pse jone zarritur kete N=4.
Familje ku lano fujet po ja te ndodhur
fat/kepe'sis.

Falbarolho Daj's " Do te ishte mire se ne si
ke'shille te kemi te gjitha listen ne dispozicion.
= Miratohet me te gjitha votat e te pranimshme te vota.

Qvendimi N=3

Cim Doda " Mos kemi ndonje mosmarrveshje me
honoret e fshohit.

P. Zharri " Nuk kemi asnje rast po te kemi mosmarr-
veshje.

Cim Doda " Kom pasur raste kur punojt ne komune po
kemi pasur raste mosmarrveshje.

Xhuljeta Borici " Ne nuk jemi kundër për asnje
familje po ndihmohet. Ne vini dhe listen ne
ndispozicion po ne te shikojme po luan përgjithet.
= Miratohet me te gjitha votat e te pranimshme te vota.

Qvendimi N=4.

Xhuljeta Borici " Ne lidhje me kete rast eshte vertet
nje situat shume e rende. Te critet nje eshte
mundesia nga finance.

Bledi Koci " Ne po shikojme po bashku poqen
perane per persone po vete ne fshohi.
Te shikohet me i mtesi dhe te vete te critet.

A. Hoxha " Kjs kerkeze ka disa kohe po ne eshte
bere ne ato kohe kës eshte kerkuar.

2. Qures " Kështu janë rastet e mërgjente dhe N°5
kështu të vendosin që një shifer për të joprim të
u në noli hme familjes.

Bledi Koci " Në shikoni këtë familje se kështu shumë
nuk i bëjnë punë. Drejtoresha e Finances duhet të
oli je për se e ka fondin.

= miratohet në parim për të rishikohet shumë
e dhënë për familjen me 16 vota pro.

Përvendimi N°5

1. Zeshka " kemi sjellë prapë josh ku kemi
nolryshuar një pikë në liqthje me ndërtimet e
rejt. Kështu është taksa për vjen me nolryshim nga
v. kb.

2. Bahiti " të gjitha zonat e dibrashdit nolryshohet
kështu taksa.

Bledi Koci " Në shikoni një taksa në liqthje me
partimin për ato të bëhet me mbulose.
të bëhet me nolryshim në liqthje me ndërtimin dhe
të saktësohet. Për shpërndarjen nga 4 deri në 8.
= miratohet me të gjitha votat e të pranishmëve 15 vota.

Përvendimi N°6

Xhuljeta Borici " Në liqthje me bonusin e qerës është
një gjë e mirë për këto dhe liqthje që për i kënd prindër
dit dhe për vënë në qytet pasi ju përgjeth bonusi i
perase. të shikohet me më interes pasi shumë
familje për kënd tshatin dhe për vënë në qytet.

Jordan Hoxha "Kemi dy familje. no N°6
nostre ku kemi dy familje po jone te moshuar
dhe ne po te ardhur ne ndihme i ndihmojne
me pagesen e perase.

Zenei Bahiti "Kis ps na ben qe fshati ps vjen i
gjithe ne qytet duke shiku po ju paguhet peraje.
Bledi Koci "Qe neper fshatet ps njet ucte an
mosha e trete, kemi dhe rostin ku burset shkojne
ne Gjermani dhe gruaja dhe femijet rri ne
qytet dhe ju paguhet bonusi i perase.

Veli Terziu "Keto familje jetojne ne qytet opo viret qe
fshati.

= Miroshet me te gjitha votat e te pranishmeve 15 voto pro
q/ve ndiku: N°7.

"Per masat e marra per parandalimin e zjarreve
dhe programin qe ote te ndjekim qate kesaj periudhe.
S. Nogu "Si eshte mit ne marrim masat per parandali-
min te zjarreve kemi ne dispozicion dhe ne makine
ku rri te person qe te marrim masat per parandalimin
e zjarreve.

Ciku Doda "Mendoj dhe administrata e bashkise duhet
te jete ne dispozicion.

Nizam Nogu "Kemi marra masa ne lidhje me programin
dhe projektin e fituar ku kemi miroshet montuar dhe
kamera per te na ardhur se do pak ne ndihme ku ne
e shikojme dhe mund te parandalojme ne nje koha
rekorolo

Duket një organizim të mirëfillt N° 7.
për të bërë e mundur porandohimi i zjarreve,
përditimi N° 8.

Shënimi e titullit "Djekar Nderi Z. Arif Lushi dhe
Anj. Hotixhe Lushi.

Xhuljeta Berici "Eshkë një vlerë për ne dhe jom
shumë e lumtur që me të fundit vlersohet kështu
dy figura.

Fotborolha Dops "Në fakt ndihem mirë që në këtë
rast po bëjme dy figura nga e njëjta shtëpi.
Si Arifi dhe Hotixhe janë dy figura që vetëm të
mirë kanë sjellë të mirë për librazhdin.
Fotborolha "Kemi kështu dy figura që janë nga lib
dhe sot gjë që ato kanë bërë kanë lidhje me libr.
7 kanë dhënë emër lib dhe i kanë shtuar një
fjetër vlerë.

Cim Dops "Jom plotësisht dakort për të dy figurat
që janë sjellë pranë nesh.

F. Datja "Unë mendoj që përc titullit të ndihmëgjime
dhe me ndonjë vlerë financiare.

M. Bicaku "Kështu janë dy artistë që i kanë dhënë
shumë librazhdit dhe e meritojnë plotësisht.

= Miratohem kështu dy figura me të gjitha votat e të
pranishmeve 16 vota pro.

Përditimi "Berici e një memorie për Hyzen Toda
= Miratohet me të gjitha votat e të pranishmeve.

q/ vendim "Pë hapje rrugës auts N° 8.
pë r' ujen në ndihmë familjes së Alcanit.

Mir kules "Rruga është ekzistuese dhe kës mendojnë
pë ta bëjnë me letra rrugën.

Xhuljeta "Borici" në lidhje me këp p/ vendim
joni kantonit. Duom një info me këso këto.

Mir kules "Joni kantonit në lidhje me këto p/ vendim,
= Mitot "Bivaku" Unë mendoj që ta kemi dhe më
Shumë info dhe ta kalojmë në mbledhjen e
rohtës.

= Mirotohet me të gjithuots e të pronishamëve
pë ky p/ vendim të diskutohet në mbledhjen e
rohtës dhe me shumë dokumentacion shfësë.
firmat e honorëve, firma e kryepkatut.

Të ndryshme :

Në lidhje me rrugën espitolit të ndryshohet
Senari ose të hyenë parkingjet. (F. Osta.)
Xhuljeta "Borici" dhe të policisë parkingu është bërë
Shumë këq. dhe në lidhje me qent kemi
frike të doliim në sytet. dhe në fshatra
në lidhje me pastajimin shikoj që nuk pastohen.